

扫晨报微信 看更快资讯



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报官方微信

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 4日,多云,局部雷雨或阵雨,南风2~3级,23~33℃ / 5日,阴有雷雨或阵雨,南风2~3级,阵风7级,25~30℃ / 6日,阴有雷雨或阵雨,南风转北风2~3级,阵风7级,23~32℃

# 江敦涛率淄博市党政代表团到西藏日喀则考察对口支援工作 聚焦昂仁所需 竭尽淄博所能 以更高站位更大力度做好新时代援藏工作

淄博8月3日讯 8月1日至3日,淄博市委书记江敦涛率淄博市党政代表团到西藏日喀则市昂仁县,实地调研考察对口支援工作,指出要深入贯彻习近平总书记在西藏考察时的重要讲话精神,认真落实山东省委、省政府部署要求,不断开创新时代援藏工作新篇章。

日喀则市委副书记廖恩,山东省政府副秘书长、山东省第九批援藏干部人才领队、日喀则市委副书记、常务副市长马金栋,日喀则市委常委、常务副市长巴桑陪同有关活动;淄博市领导袁良、王铁军、桑珠次仁参加考察。

淄博市党政代表团一行1日下午刚抵日喀则,就马不停蹄拜访山东省援藏干部中心管理组并举行座谈会。江敦涛在讲话中向第九批山东援藏干部致以敬意,向他们所取得的成绩表示祝贺。他说,稳藏、强藏、援藏是“国之大者”,历届淄博市委、市政府一直高度重视援藏工作,视之为淄博市的光荣和骄傲。进入新时代,我们一定扛牢扛好政治责任,本着“昂仁所需、淄博所能”的原则,把淄博的援藏工作和经济社会发展进一步做好,为国家治边强边作出淄博贡献。

廖恩代表日喀则市委、市政府和日喀则市人民对淄博

市党政代表团一行的到来表示欢迎。他表示,长期以来,淄博援藏干部充分发扬“老西藏”精神和“两路”精神,缺氧不缺精神、艰苦不怕吃苦、海拔高境界更高,扎实推进产业援藏、智力援藏、就业援藏各项工作,为昂仁县长治久安和高质量发展注入强大动力,获得一致好评。马金栋表示,历届淄博市委、市政府高度重视援藏工作,高站位谋划、高质量推进、高标准落实,第九批援藏干部进藏两年多来,激情援藏、真情援藏、精准援藏、务实援藏,项目建设干净利落、成果丰硕,打响了“淄博援藏”品牌,得到了日喀则市委、市政府和社会各界的充分肯定。

鲁藏一家亲。日喀则地处祖国西南边陲,昂仁县位于日喀则西北部,平均海拔4500米以上。自1995年淄博市对口援建昂仁县以来,先后选派9批65名援藏干部、百余名技术干部,推进实施一大批援藏项目,为雪域高原注入了新的活力。

在2日召开的淄博—昂仁对口支援工作联席会议上,江敦涛表示,淄博昂仁东西遥望,远隔千山万水,但洁白的哈达始终把两地人民紧紧地连在一起。近年来,我们携手完成了决胜全面小康、脱贫攻坚等重大任务,合力推动昂仁面貌发生了历史性变化。站

在新的起点上,我们要深入学习贯彻习近平总书记考察时的重要讲话精神,合力推动淄博—昂仁对口支援工作迈上新台阶。要始终胸怀“国之大者”,在扛牢对口支援政治责任上展现新担当,聚焦西藏工作稳定、发展、生态、强边“四件大事”,用心用力做好对口支援工作,确保习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署在淄博援藏工作中落地生根、开花结果。要坚持一锤接着一锤敲,在推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接上写好新篇章,充分发挥两地产业结构、资源禀赋互补性强的优势,扎实推进“六大工程”和配套基础设施建设,全力以赴助力昂仁推动乡村全面振兴。要推动“输血供氧”向“造血制氧”转变,在对口支援上迈出新步伐,加力加速项目援藏、产业援藏、民生援藏,助推昂仁走上高质量、可持续发展路子。要突出双向发力,在完善经验互鉴、工作协调、人才互动等对接合作机制上探索新路径,凝聚形成抓落实的整体合力。

在昂仁期间,江敦涛实地考察了淄博援藏干部公寓,详细了解援藏干部的饮食起居条件,希望他们继续发扬优良作风,在锤炼党性、为民服务、

推动发展上躬身力行,发挥好淄博援藏干部作用,树立淄博良好形象。同时叮嘱大家要照顾好身体、安排好生活、保障好安全,淄博市委、市政府和淄博市人民都是大家的坚强后盾。江敦涛十分关心产业援藏、人才援藏、民生援藏等淄博援建的重点领域项目进展。在迥巴藏戏国家级非物质文化遗产保护中心,江敦涛认真听取有关情况汇报,观看传统藏戏演出。他说,淄博和昂仁都有深厚的文化积淀,要携手做好传统文化的挖掘、阐释和开发工作,助力两地高质量发展。在昂仁县藏医院康复治疗中心,江敦涛仔细询问藏医藏药的治疗原理及疗效,鼓励医务人员以更大力度传承弘扬藏医藏药文化,更好造福藏区人民。在卡嘎镇便民服务中心、特色农产品展销中心及“鲁藏百村幸福家园”建设项目中的布玛村编织农民专业合作社,江敦涛勉励大家不断做大做强,丰富产品种类和营销方式,带动当地群众增收致富。江敦涛还到藏族群众占都家中进行了走访慰问,拉家常式了解其身体状况及生产生活情况,祝愿他们日子越过越红火。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 杨鑫 张晓军 记者 马冠群

## 淄博汽车总站 三线路暂停运营

淄博8月3日讯 今天,记者从顺和客运淄博汽车总站获悉,鉴于近期疫情防控形势,该站淮安、兴化方向的客运线路从8月3日起暂停运营,已购票旅客可免费办理退票。

在此之前,南京线路已从7月23日起停运。具体恢复时间,可拨打该站服务热线0533-5202588咨询。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 刘青

## 沂源长途汽车站 今起暂停烟台班线

淄博8月3日讯 今天,沂源长途汽车站发布消息,自8月4日起,沂源长途汽车站发往烟台汽车站的客运班线暂停运行。

为全力做好新冠肺炎疫情防控工作,根据省委疫情防控指挥部办公室、省交通运输厅《关于严格做好新冠肺炎疫情防控工作的紧急通知》要求,自8月4日起,沂源长途汽车站发往烟台汽车站的客运班线暂停运行。已购票的旅客可免费办理退票手续。具体恢复时间将根据上级主管部门规定另行通知。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

齐鲁风采:七乐彩第2021Q088期:02 12 17 20 25 26 27 +16 3D第2021D204期:9 4 5 快乐8第2021K204期:03 09 10 16 17 19 28 32 36 39 42 52 53 56 64 65 70 74 75 76 山东体彩:排列3第21204期:5 0 6 排列5第21204期:5 0 6 3 8 大乐透第21088期:02 14 31 34 35 +01 07

大众日报 淄博融媒体中心 服务大众 团结大众 服务大众

# 接种 新冠疫苗 利己利家利国

相信科学 接种疫苗

讲文明树新风 公益广告